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Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2011. szeptember 5-én megtartott soron kívüli ülésének
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Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata


Polgármesteri Hivatala

Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731.

250-16/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült Sarkadkeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2011. szeptember 5-én megtartott soron kívüli ülésén.

Jelen vannak:
Bakucz Péter polgármester, Megyesi Tibor alpolgármester, Bakosné Tóth Irma, Hunyadyné Cserge Mária, Orodán Istvánné és Dr. Szatmári László képviselők,

Igazoltan távol:
Baracsi Marianna képviselő
Jelenlévő meghívottak: Ilyés Sándor jegyző
Bakucz Péter polgármester: köszönti a soron kívüli testületi ülésen megjelent képviselőket, valamint a meghívottakat. Mindenekelőtt megköszöni mindenkinek a soron kívüli megjelenést.
A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. 
Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre: Dr. Szatmári László és Hunyadyné Cserge Mária képviselők személyében, valamint a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Czégény Lajosné igazgatási főelőadót. Kéri, aki a jegyzőkönyv hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személyével egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Szatmári László és Hunyadyné Cserge Mária képviselőket, valamint Czégény Lajosné igazgatási főelőadót jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja.

Bakucz Péter polgármester: ezek után javaslatot tesz a napirendi pontra, mely a meghívóban is szerepel. 
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1./
Általános Iskola felújítási pályázatának hiánypótlása

Előadó: Bakucz Péter polgármester
2./ 
Bejelentések.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzott el, Bakucz Péter polgármester kéri, aki fentiekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag a napirendi pontra tett javaslatot elfogadta.

NAPIREND:    Általános Iskola felújítási pályázatának hiánypótlása
Bakucz Péter polgármester: Okány Község Önkormányzatától érkezett megkeresés – VÁTI Nonprofit Kft. Területi Iroda Szeged DAOP-4.2.1/2F-2011-0002 jelű pályázathoz tisztázó levél – a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.
Szóbeli kiegészítésként elmondja, hogy a képviselő-testület részére a demográfiai adatokról készített egy kimutatást. A mai napon felvette a kapcsolatot a MAPI-val, aki a közös pályázatot készítette, és azt javasolták, hogy a képviselő-testület ne álljon el a szándékától, ugyanis a pályázat bírálati szakaszban van. 
A Jegyző Úrral megbeszélve, ha már ezt a tanácsot kapták, az a javaslatuk a képviselő-testület felé, hogy nyilatkozzák ki, hogy az önkormányzat szándéka, hogy minél több gyereket járassanak az iskolába, tehát lobbit kell végezniük a környező településeken. A demográfiai adatok azt mutatják, hogy rohamosan fogy a gyermeklétszám.

A képviselő-testületnek most az a feladata, hogy szándéknyilatkozatát megtegye az iskola-felújítással kapcsolatosan, akarják-e a megvalósítást, vagy sem. Kéri a képviselő-testületnek az állásfoglalását, véleményét.

KÉRDÉS-VÁLASZADÁS:
Hunyadyné Cserge Mária képviselő: véleménye szerint 5 évig még realizálható a gyermeklétszám, 5 évig még iskola lesz. Amit a kormány tervez 2013-ig, még reménykedhetnek, mivel úgy tudja, hogy az önkormányzatnak a fenntartásból csak az anyagi és tárgyi dolgok maradnak. 
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Jelenleg 107 tanulójuk van, de ha egyszer úgy gondolnák, hogy beszereznek egy iskolabuszt, és Gesztről, Mezőgyánból hordanák a gyerekeket, akkor fel tudnák fejleszteni az iskolai létszámot.
Megyesi Tibor alpolgármester: az új oktatási törvényt még nem látták, talán szerdán fog megjelenni. Az elmúlt napokban volt egy tájékoztatójuk, és elmondhatja, hogy nem túl sok jóval kecsegtették az iskolákat, főleg nem a felső tagozatos iskolásokat. 
Hunyadyné Cserge Mária képviselő: de azt is lehetett hallani, amennyiben olyan uniós pályázatokkal felújították iskolát, amelyet ezen kormányhatározatok miatt nem tudnak iskolaként üzemeltetni, nem kötelezhetik azon intézményt visszafizetésre. Szerinte ezért nincs nagy hezitálni valójuk.
Bakosné Tóth Irma képviselő: a Főigazgató Asszony az elmúlt napokban volt az óvodában, és a beszélgetés folytán azt kérte, hogy azt döntsék el, hogy a jövőben szándékoznak-e velük továbbra is intézményfenntartó társulást működtetni. Okány részéről a pályázatot mindenképpen szeretnék megvalósítani, és bíznak abban, hogy a további 5 évben is együtt fognak működni. 
Ilyés Sándor jegyző: azt gondolja, hogy két lehetőségük van. Az egyik, és kevésbé rossz, hogy a hiánypótlásban leírtaknak megfelelően, hivatkozva a jelenlegi bejáró tanulókra próbálják meg biztosítani a létszámot. Tudják mondani, hogy az óvodában a 39 gyerekből 5 már egyébként is más településről jár ide, és azok biztosan, hogy már ide fognak járni iskolába is. Az iskolába 27 bejáró tanuló van, év közben is jöttek át, és a létszámot így próbálják meg feltölteni. A másik pedig, ha visszalépnek. Úgy gondolja, hogy ez lenne a legrosszabb megoldás, próbálják meg a létszámot növelni. Ha a bíráló bizottság azt mondja, hogy ez nekik roppant kevés, és elutasítja a pályázatot, akkor nem tudnak mit csinálni, és nem a képviselő-testületen múlott. 
Megyesi Tibor alpolgármester: véleménye szerint, ha olyan minőségváltozást tudna az iskola felmutatni tartalmilag, szakmailag, amire a jelenleg bejáró 27 tanuló és szülei azt mondja a környezetében lakó ismerőseinek, hogy itt valami jobb működik, mint máshol, akkor lehetséges, hogy az az ismerős is ide fogja járatni a gyerekét iskolába. Nyilván ezt nem a testületnek, hanem az iskolavezetésnek kell megtennie, de valamit ki kellene találni, hogy az a szülő elgondolkozzon azon, hogy miért is érdemes neki idehoznia a gyerekét. Mi az a plusz, amit itt kaphat a gyerek, mert az lesz a legjobb reklám, ha ez a 27 bejáró tanuló viszi tovább a hírt. Javasolja, hogy hozzák tudomására a Főigazgató Asszonynak ezt az elképzelést, és készítsen egy olyan koncepciót, amely szerint igenis egyedülállóak lesznek. 
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Létszám tekintetében biztos az a legjobb, hogy továbbra is Okánnyal működnek együtt. 

Bakosné Tóth Irma képviselő: szerinte sincs ugrálni valójuk, maradjanak Okánnyal, főleg ilyen bizonytalan helyzet előtt. 
Ilyés Sándor jegyző: a képviselő-testület a demográfiai adatok feltüntetése mellett még határozatba foglalhatja, hogy mindent megtesz annak érdekében, hogy mind szakmailag, mind pedig az intézmény ellátottsága miatt vonzóvá tegye az intézményt a környező települések lakói számára, hogy azt minél többen vegyék igénybe. A pályázatban is ezt a célt kívánják többek között megvalósítani.

Bakucz Péter polgármester: mivel több kérdés, észrevétel nem hangzott el, kéri, aki az előzőekben elhangzott javaslatokkal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:




199/2011. (IX.5.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a DAOP-4.2.1/2F-2f-2011-0002 azonosító számú pályázatát továbbra is fenntartja. A demográfiai adatok az alábbiak szerint alakulnak:

Születések: 
2008. évben
11 gyermek



2009. évben
  3 gyermek



2010. évben 
  8 gyermek

A 2011/2012-es tanévben óvodába beíratott gyermekek száma: 39 fő (ebből bejáró más településről 5 fő), 

Általános iskolai tanulók száma: 106 fő (ebből bejáró más településről 27 fő). 

A képviselő-testület a továbbiakban is mindent megtesz annak érdekében, hogy mind szakmailag, mind pedig az intézmény ellátottsága miatt vonzóvá tegye az intézményt a környező települések lakói számára, hogy azt minél többen vegyék igénybe. E pályázatban is ezt a célt kívánják többek között megvalósítani.
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A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelem szerint

Felelős :   tisztségviselők
Bejelentések.

Ilyés Sándor jegyző: bejelenti, hogy a 4/2011. (III.1.)BM. rendelet az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatásáról, melynek beadása folyamatos. A II. fordulós pályázat beadási határideje 2011. szeptember 10-e. A rendelet 1. §-ában szerepel, hogy a helyi önkormányzat támogatási igényének elbírálása során több szempontot vesznek figyelembe, közöttük a 60 napon túli, 2011. február 28-án a közüzemi szolgáltató által igazolt közüzemi díjtartozás és az önkormányzat intézményi ellátottainak élelmezésével összefüggő tartozások rendezése, figyelemmel arra, hogy az önkormányzatnál már többször veszélybe került a szolgáltatás fenntartása.  
A rendelet szerint a közüzemi díjtartozásokon és az élelmiszerköltségeken túl a kötelező feladatellátáshoz kapcsolódó működési forráshiányok, ezen belül is elsődlegesen a közoktatáshoz kapcsolódó kiadásokra lehet pályázni. A pályázat benyújtásához szükséges a képviselő-testület döntése. 
Javasolja, hogy a képviselő-testület a második körben nyújtsa be a 4/2011. (III.1.) BM. rendelet szerint az önhibájukon hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására szóló pályázatukat.

Bakucz Péter polgármester: mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásával egyetért, kézfelnyújtással jelezze.
A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
200/2011. (IX.5.) számú képviselő-testületi határozat:

1./ Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. sz. melléklet 2. pontja alapján (továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására. 
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2./ Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi: 

I.
a települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január  1-jén 1000 fő feletti.

II.
a települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről   döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 9.582 ezer forint   összegű bevételt tervez.

III. 
Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét 31.249 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. 
Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. §. /2/ bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.

V. 
a.) Az önkormányzat az Ötv szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem kötelezett.

A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására.



Határidő: értelem szerint




Felelős :    Bakucz Péter polgármester

Bakucz Péter polgármester: a Sarkadkeresztúri Református Egyházközség önkormányzattal történő együttműködése ügyében érkezett megkeresés a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva!
Hunyadyné Cserge Mária képviselő: az egyház képviseletében elmondja, hogy csak erkölcsi és elvi támogatást kérnek, sem anyagi, sem rendezvénybeli támogatásra nem számítanak, és ha a képviselő-testület támogatja a kérelmüket, akkor az elbírálásnál számukra plusz pontot jelent. 
Mivel kérdés, észrevétel nem volt, Bakucz Péter polgármester kéri, aki az együttműködésre vonatkozó határozati javaslatot változtatás nélkül elfogadja, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 6 szavazattal – ellenszavazat nélkül – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
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201/2011. (IX.5.) számú képviselő-testületi határozat:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Sarkadkeresztúri Református Egyházközség együttműködési szándéknyilatkozat iránti kérelme” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete biztosítja a Sarkadkeresztúri Református Egyházközséget, mint pályázót (5731 Sarkadkeresztúr, Rákóczi út 1), hogy „A családi közösségi kezdeményezések és programok megerősítése” című, TÁMOP-5.5.1.B-11/2 azonosító számú pályázati kiírás keretében tervezett pályázatának megvalósításában együttműködik, az erre irányuló szándéknyilatkozatot kiadja.
A képviselő-testület felkéri a tisztségviselőket a szükséges intézkedések megtételére, a szándéknyilatkozat aláírására.
Határidő: azonnal

Felelős:    Bakucz Péter polgármester





      Ilyés Sándor jegyző

Bakucz Péter polgármester: egy pénteki hír kapcsán tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az elkövetkező időszakban a 4 órás közfoglalkoztatásban foglalkoztatottak bére 34.000.- Ft lesz, ami azt jelenti, hogy nettó összegben a 28.500.- Ft-os segély összegénél sem több, sem kevesebb nem lesz. 
Előre láthatóan a béreket heti bontásban kell kifizetniük, és valószínűleg az önkormányzatnak kell majd számfejteni. 
Ilyés Sándor jegyző: eddig sem volt vonzó a 4 órás közfoglalkoztatás, ezután pedig főleg nem, mert ugyanannyit kap, mintha otthon ül.
Bakucz Péter polgármester: ha igaz a hír, 2012. január 1-jétől a 28.500.- Ft-os összeget meg fogják felezni.
A képviselő-testület a bejelentést tudomásul vette.
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Bakucz Péter polgármester: mivel több napirend nem volt, megköszöni a megjelenést, az aktivitást és a soron kívüli ülést 14.09 órakor bezárja.







Kmf.

Bakucz Péter





Ilyés Sándor



polgármester





   jegyző

       Dr. Szatmári László


          
Hunyadyné Cserge Mária


 jkv. hitelesítő



           jkv.hitelesítő
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Kérjuk tovdbba, hogy az azonosithatésag érdekében a postazott killdemény borftékjan tiintesse fel a
pélydzat azonositd jelét, valamint a "Vdlasz tisztézd kérdésre” megjelolést.

Téjékoztatjuk, hogy amennyiben kérésiinknek a fenti hatdridén belll nem tesz eleget, ugy
pélydzatuk a rendelkezésre 3lI6 informAcidk alapjan keriil Gjraériékelésre.

Tajékoztatjuk, hogy a fenti tisztdzé kérdésekre adott vdlaszok feldolgozdsat kévetGen a
Kézremiikddd Szervezet ismételt eldzetes helyszini szemlét tart a projektjavasiat vonatkozasaban.
A szemle id6pontjardl a Kdzremkads Szervezet a késdbbiekben kild értesitést.

Kérem, hogy a palydzatéval kapcsolatban felmeriil§ barmely kérdésével fordulion az On személyes
kapcsolattartdjahoz, aki a megjeldlt idépontokban készséggel all rendelkezésére.

Telefon: 62/549-373

Kapcsolattarto: Bolgdrné Kalmdar Zsuzsa

Email: zskalmar@vati.hu |
Ugyfélszolgalati idd: H-CS: 13:00-16:00 |
Tisztelettel: /

<

Sziits Laszlo
Irodavezetd
VATI Nonprofit Kft. Szegedi Terlileti lroda

VATI Nonprofit Kft. s 2 !
Terlet Troda Szesed MAGYARORSZAG MEGU
Cim: 6722 Szeged, Gogol u. 3. ]

Tel.: +36 62/549-371

E-mail: szeged@vati.hu A projektek az Eurdpai Unié
v, vati.hu . tdmogatisival valosuinsk meg.





Sarkadkeresztúr Község  Önkormányzata

        Sarkadkeresztúr, Vörösmarty út 7. 5731

    Tel.: (66) 572-720      Tel./Fax: (66) 276-006
            E-mail: sarkerph@bekes.datanet.hu
____________________________________________________________________
250-16/2011.

M E G H Í V Ó

Sarkadkeresztúr Község Önkormányzatának Képviselő-testülete soron kívüli ülésére 2011. szeptember  5-én (HÉTFŐN) délután 13 órai kezdettel kerül sor, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye:

Községháza nagyterme

N A P I R E N D :
1./ Általános Iskola felújítási pályázatának hiánypótlása


      Előadó: Bakucz Péter polgármester

2./ Bejelentések.

MEGHÍVOTTAK:  Ilyés Sándor jegyző

Sarkadkeresztúr, 2011. szeptember 1.







             

Bakucz Péter











polgármester
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Okany 0021469/145
Kossuth u. 16. Szeged, 2011. augusztus 17.
5534 Térgy: DAOP-4.2.1/2F-2f-2011-0002 jeld

pélyazathoz tisztdzo levé!
Tisztelt Varga lézsef!

Téjékoztatjuk, hogy a Dél-Aifoldi Operativ Program tdmogatési rendszeréhez 2011.04.20. napjan
beérkezett ,Az Okéany-Sarkadkeresztir Altalanos Iskola &s Ovoda komplex infrastrukturalis
fejlesztése, a kompetencia alap(i oktatds feltételainek megteremtése érdekében” cimd, DAOP-
4.2.1/2F-2f-2011-0002 azonositd szamu palydzatuk szakmai értékelése megtériént, melyet kévetGen
a Biralé Bizottsag az aldbbiak tisztdzdsat irta els:

— A benyujtott dokumentdci6, illetve a rendetkezésre 3llé demogréfiai adatok, elérejelzések

alapjan megallapithat, hogy a 4-6 éves gyermekek széma 5 éven belill radikélis csokkenést
mutat. Kérjik, hogy mind az okdnyi dvoda, mind a sarkadkeresztiri altaldnos iskola
vonatkozasdban mutassa be a lehetséges intézményi szint(i dtszervezési lehetGségeket.
Kérjiik, mutassa be, hogy az intézmények fenntarthatésdga érdekében a két telepiilés
kozétt, intézményen bellil milyen atszervezési lehetdségeket Idtnak a jovében, kiilonds
tekintettel a lehetséges intézményi integrécidkra.
Kérjiik, az atszervezési lehetdségeket hozza 6sszhangba és éllitsa parhuzamba a demografiai
adatokkal. Tdjékoztatjuk, hogy a demografiai adatok esetében a 2011. janudr 01-én hatdlyos
KEKKH (Kdzigazgatdst és Elektronikus Kdzszolgdltatdsok Kozponti Hivatala) felé szolgdltatott
adatok az irdnyaddak, kérjiik, hogy adatszolgaltatdsa sordn ezen adatszolgdltatast vegye
alapul.

— Kérjiik, mutassa be, hogy hogyan kivénja biztositani a kézoktatdsr6l sz816 1993. évi LXXIX.
tdrvény 7. szamG meliékletében eldirt &tlaglétszdmokat, minimum [étszdmokat
csoportonként, osztalyonként.

— Kérjitk, hogy dokumentumokkal aldtédmasztottan mutassa be, hogy az elmult 2 tanévben
milyen &sszeg normativa tdmogatdsban részesiilt a beruhdzdssal érintett intézmény,
feladatellatdsi helyenként (hdny gyermek utdn, milyen normativa 8sszegeket kapott).

Kérjiik, hogy vélaszukat jelen felhivasunk kézhezvételét kdvetd 15 napon beliil sziveskedjenek
irodanknak megkiildeni.

A megjeldit dokumentumokat 2 példanyban (egy eredeti és egy masolati példany} kell benydijtani.
Kérjiik, tiintesse fel minden egyes benydjtott dokumentumon a pélyazati azonosito jelét:

DAQOP-4.2.1/2F-2f-2011-0002

Az ajanlott levélként benydjtdsra kerll§ tisztdzé valasz beadvanyt a kdvetkezd cimre kell
megkildeni:

VATI N ofit Kft. e 2 %
Yertiet Trada Sxeaed MAGYARQRSZAG MEGUIUL
Cim: 6722 Szeged, Gogol u. 3. g ]

Tel.: +36 62/549-371
E-mail: szeged@vati.hu A projektek az Eurdpai Unié
weww, vati.hu . témogatasdval valdsulnak meg.





Tisztelt Képviselő- Testület!

Egy kis kiegészítő adat a DAOP-4.2.1 – pályázathoz – demográfiai adatokról.

Sarkadkeresztúr állandó lakossága a megadott év január 1. napján:

2008-ban: 1772 fő

2009-ben: 1757 fő

2010-ben: 1741 fő
Jelenleg a 2010. évről ez alapján pontos statisztikai adat nem áll rendelkezésre, valamint ez évben mindenki előtt ismeretes – sajnálatos a nagyfokú elhalálozási arány, nem beszélve arról, hogy a település elöregedő - ez alapján így a demográfiai adatok - csökkenést mutatnak.

2010. január 1-én:

0-2 éves gyermek: 24  

3-5 éves gyermek: 33

Jelenleg Óvodába beíratott gyermekek száma: 39 – jelenleg a két csoport összesen.  (bejáró más településről: 5) 

Születések – Védőnői Szolgálat adatai: 

2008-ban: 11 gyermek

2009-ben: 3 gyermek

2010-ben: 8 gyermek

Általános Iskola 2011/12. tanév.

1-8. osztály: 106 tanuló – 27 tanuló környező településekről jár be.

Sarkadkeresztúr, 2011. szeptember 5.









Bakucz Péter









polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sarkadkeresztúri Református Egyházközség / Egyházközség / (5731 Sarkadkeresztúr, Rákóczi út 1.) – a továbbiakban / Egyházközség – 1567 év óta fejt ki tevékenységet Sarkadkeresztúron. Házi segítségnyújtás és szociális étkeztetési szolgálatával 2011 január 01-től Sarkadkeresztúron és Geszten, 2011, szeptember 19-től e településeken kívül még Biharugrán is jelen leszünk e tevékenységekkel.
A Sarkadkeresztúri Református Egyházközség régi múltú és erős gyökerű közösség a településen. Hosszú évek óta vesz részt a település gyermekeinek, fiataljainak nevelésében hitoktatás és konfirmációi felkészítések alkalmával. Sajnos mint a legtöbb békési kis településekre ránk is jellemzővé vált az elöregedés. Évről évre nő a lakatlanná vált eladóként hirdetett ingatlanok száma. A fogyó lakosságszámot erősíti az is, hogy az itt maradó fiatalabb családok maradnak az egygyermekes családmodellnél, mondván „nincs mire többet vállalni.” És sajnos való igaz, hogy nincs munkahely, mely tömegesebb munkaerő foglalkoztatására képes. Szolgálatunkkal, mely három ilyen halmozottan hátrányos településen valósul meg kicsiny gyülekezetünk 20 fiatal családnak nyújt biztos és tisztes megélhetési forrást. E fiatal dolgozók beépültek a helyi gyülekezetek életébe is. Továbbiakban szeretnénk erősíteni a családi élet szerepét és fontosságát e kicsiny települések fiatalabb lakossága körében. Eddig is felvállalta a gyülekezet, hiszen a gyermekek részére nyári napközit szerveztünk úgy, hogy a szülők számára legalább azon a héten nem jelentett problémát a gyermekfelügyelet megoldása. Házasulandó pároknak tanácsadást tartottunk, keresztelésre készülő családoknak a család funkciójáról, működéséről igyekszünk útmutatást adni.      
A fenti tevékenységekhez kapcsolódóan az Egyházközség pályázatot kíván benyújtani a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett „A családi közösségi kezdeményezések és programok megerősítése” című, TÁMOP-5.5.1.B-11/2 azonosító számú pályázati felhívásra.
A pályázat célja a családhoz, a gyermekekhez, a gyermekvállaláshoz kapcsolódó társadalmi viszonyulás javítása, a családi élettel kapcsolatos negatív jelenségekkel szembeni prevenció megvalósítása. Mindezek érdekében, nyertes projekt esetén az Egyházközség számos programot szervez a Sarkadkeresztúron, Geszten és Biharugrán élő családok és fiatalok számára a 2012. és 2013. években, többek között:

· tanácsadást a családi élettel, gyermekneveléssel összefüggő kérdésekben;

· tanácsadást a gyermekgondozásból visszatérő szülők számára;

· a családi életre nevelést segítő rendszeres, személyes jelenléttel megvalósuló csoportos foglalkozásokat; továbbá 
· a település életében is jelentőséggel bíró családbarát jellegű, nagyobb létszámot érintő közösségépítő rendezvények, programok megszervezését.
Amennyiben a tervezett projekt támogatásban részesül, úgy az 100%-os európai uniós finanszírozásból valósulhat, több mint 20 000 000 Ft értékben.

A projekt megvalósítása során  együttműködést alakít ki a Nagycsaládosok Egyesületével és a Szabad Generáció Alapítvánnyal is, de elsősorban a Sarkadkeresztúri, a Geszti és a Biharugrai Önkormányzatának együttműködési szándéknyilatkozatát kéri.

Határozati Javaslat
1. … Település Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Sarkadkeresztúri Református Egyházközség együttműködési szándéknyilatkozat iránti kérelme” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:
… Település Önkormányzata (cím) biztosítja a Sarkadkeresztúri Református Egyházközséget, mint pályázót (5731 Sarkadkeresztúr, Rákóczi út 1), hogy „A családi közösségi kezdeményezések és programok megerősítése” című, TÁMOP-5.5.1.B-11/2 azonosító számú pályázati kiírás keretében tervezett pályázatának megvalósításában együttműködik, az erre irányuló szándéknyilatkozatot kiadja.

Határidő: 

azonnal
Felelős:

… polgármester




… jegyző
Település, 2011. szeptember…

______________________

xy
EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZÁNDÉKNYILATKOZAT

Alulírott xy polgármester, mint … Település Önkormányzatának (cím) képviselője a  … Egyesület / Alapítvány / Egyházközség (cím) által „A családi közösségi kezdeményezések és programok megerősítése” című, TÁMOP-5.5.1.B-11/2 azonosító számú pályázati kiírás keretében beadandó pályázattal összefüggésben az alábbi nyilatkozatot teszem.

A fent nevezett pályázat célját … Település Önkormányzatának képviselő testülete megismerte, és azt a …/2011 (IX…) számú képviselő-testületi határozatában támogatta. Ezen kívül … Település Önkormányzata vállalja, hogy sikeres pályázat esetén annak megvalósításában együttműködő partnerként részt vesz.
Település, 2011. szeptember 15.


……………………………………………..
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polgármester


…Település Önkormányzata
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